

登封启动“护士到家”服务 线上下单 护士上门

本报讯 为创新护理服务模式,为患者提供全流程、无缝隙、专业便捷的智慧护理服务,近日,登封市“护士到家”项目举行启动仪式。登封市第二人民医院、登封市中医院目前均已开展“护士到家”项目。

“护士到家”作为一种新型理念,是一项延伸服务,旨在把优质护理服务延伸到群众身边,打通医患“最后一公里”。登封市“护士到家”项目精准对接群众多样化、多层次的健康需求,提高患者满意度,对构建和谐医患关系具有重要意义。

登封市总医院“互联网+护理服务”是以登封市总医院为主体,登封市妇幼保健院及16个乡镇卫生院为成员单位的医共体护理服务联盟,以人民健康为中心,依托互联网信息技术,通过“互联网线上下单、线下护理上门服务”方式,由总医院及成员单位共计300多名医护人员为出院带管、长期卧床、行动不便的老年人和孕产期、新生儿、慢性病等需上门服务的人群提供优质服务,让老百姓足不出户即可



享有专业的护理服务。

登封市总医院、登封市第二人民医院及登封市中医院依托信息化手段和技术优势启动的“护士到家”智慧服务项目,致力打造专业化、规范化、标准化护士上门服务平台,充分发挥技术优势,实现自身价值并延伸护理服务,为登封区域百姓

上门提供院后慢病管理、康复护理、专项护理等全面、专业的护理服务,解除后顾之忧。同时有效提高患者愈后恢复质量,减少重复入院率,切实维护百姓的身体健康和生命安全。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 胡建邦 文/图

登封市直一幼 开展教研活动

本报讯 近日,登封市直一幼开展了以“走近食育 走进食育”为主题的环创教研活动。园长席颖霞首先分享了《食育理念下的课程建构》《教育与种植——蔬果花园的课程建构》两个讲座,让全体教师对食育定义、食育课程框架等有了详细了解,并围绕食育做了大讨论。接着通过课件PPT讲解与讨论让全体教师认识到食育课程中自然、农耕、食物、厨房、身体等方面内容的整体性。食育课程让幼儿与环境和谐相处,达到人与自然、身体与心理和谐统一。最后,在席颖霞的安排下,分大、中、小年级和后勤组进行“食育”环创教研。为了确保活动落到实处,各组人员进行讨论并制订环创方案,在主题墙、区角区域、校园各个角落设计与“食”相关的元素。此次活动加强了环境育人、文化育人的目的,同时为市直一幼作为河南省首批“食育试点幼儿园”各项活动的顺利实施奠定了基础,开启创建具有当地特色的食育发展模式。登封融媒记者 胡建邦

登封中专毕业生 带3000串糖葫芦看母校

本报讯 12月9日,2012届毕业生冯涵携带3000串自制的冰糖葫芦回到登封中专看望恩师。登封中专校长王新华、党委书记冯建欣,以及当年的班主任陈建修老师对冯涵的到来表示热烈欢迎。冯涵在校会议室向各位老师介绍了自己事业的发展情况,了解学校现在的发展,表示自己一定努力做好事业,未来为母校发展出一份力。在课间操期间,冯涵将3000串糖葫芦分发给老师和学弟学妹们,并在全校师生面前分享了自己的创业经历,鼓励学弟学妹努力学习专业知识,毕业后多关注母校发展。登封融媒记者 胡建邦

2020年少林拳大赛 在登封举行

本报讯 近日,2020年少林拳大赛在河南登封嵩山脚下举行。本次比赛共有来自各地武术馆、武术俱乐部、武术团体的40多个代表队700多名运动员参加。作为少林拳的发源地,登封市一贯重视武术运动的普及与推广,登封市拥有鹅坡武校、塔沟武校等众多武术学校,培养了大批武术人才,为武术运动特别是武术少林拳的传承、发展及创新做出了突出贡献。登封融媒记者 胡建邦

登封市公安局举行“平安守护”社会面巡逻防控启动仪式 提升街面见警率 维护社会治安持续平稳

本报讯 为扎实开展平安守护专项行动,按照省公安厅党委、郑州市公安局党委“平安守护”专项行动工作部署,不断提升街面见警率,切实维护登封社会治安大局持续平稳,12月21日18时30分,登封市公安局在局大院举行了“平安守护”社会面巡逻防控启动仪式,党委班子成员、机关民警、巡特警、交警、各派出所民警等120余人参加。活动由登封市公安局党委副书记、政委付谦主持。启动仪式上,登封市公安局治安大队大队长张智渊、巡特警大队大队长袁少星分别做了表态发言。

“我宣布,‘平安守护’社会面巡逻防控工作正式启动!”随着登封市公安局党委书记、局长张遂旺一声令下,全体参战人员驾驶警车、开启警灯,奔赴各自巡区开展巡逻。

据了解,开展“平安守护”专项行动是检验全局公安队伍能力作风的重要标准,举行“平安守护”社会面巡逻防控启动仪式,旨在向全市人民展示公安机关维护社会治安大局稳定坚定的决心。下一步,登封公安将认真组织好、开展好巡逻防控工作,全力保障登封市社会大局持续稳定和人民安居



乐业。
郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 付文龙
通讯员 苏文婉 文/图

传唱拥军故事 点亮爱国红心

水磨湾村举行红色文化发掘和革命遗址保护启动仪式

本报讯 为扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,走好新时代的长征路,发掘登封市君召乡水磨湾村红色文化,保护豫西抗日根据地革命遗址,12月12日,登封市君召乡水磨湾党支部号召党员干部、红色历史革命见证人到村委传承学习水磨湾村的红色革命历史。

据历史记载,自1944年9月25日挺进豫西,至1945年初河南军区进驻,皮定均率部驰骋在豫西大地,独立奋战三个半月,先后作战139次,解放群众100多万,建立了包括嵩山等11个市县抗日民主政府,开辟了豫西抗日根据地。

现场,孩子们围在水磨湾村红色历史见证人李致富、王同义、王国林、王培然、李朝绪、王相有、王正勋老人身边,聆听革命前辈的故事,让厚重的历史记忆重新呈现在面前。当时皮定均司令带着部队

居住在登封市君召乡水磨湾村民王相有家中,在那个烽火连天的岁月,王相有的父亲王九如一家把主屋腾出来给皮定均司令居住、宣传、开会,水磨湾这片红色的土地见证了八路军豫西抗战波澜壮阔的往事。

掌上登封优选的总经理胡景舒为现场老人和孩子们带来一首诗朗诵《赞美党的诗歌》后,少先队员们为水磨湾红色革命历史见证人系上红领巾,向老人行少先队礼致敬。最后水磨湾驻村第一书记袁得生致辞,宣布“传唱拥军故事,点亮爱国红心暨水磨湾红色文化发掘和革命遗址保护工作”正式启动。

此次活动让大家坚定了信念,对艰苦奋斗的革命精神有了新的认识。大家纷纷表示,今后要传承并发扬红色精神,不忘初心、牢记使命,加强基层党建,增强基层党组织活力,向下一代传递理想信念,



进一步激发基层党组织和党员肩负起时代赋予的光荣使命与活力,引导广大党员积极投身到水磨湾村建设中来,传承革命精神,从而让学生真切感受到老一辈革命的信念和力量,争做红色传承人,共同保护革命遗址。
郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 胡建邦 文/图

登封交警走进快递网点 开展安全教育活动

本报讯 12月18日,登封市公安局交警大队走进辖区京东快递营业网点,对网点负责人及快递员进行“一盔一带”交通安全教育劝导活动。登封交警对近期发生的快递行业的典型事故案例进行了分析,详细讲述了事故发生的原因和后果。通过发“一盔一带”宣传页和摆放展板,讲解了电动车驾驶人佩戴安全头盔的重要性,还讲解了如何正确佩戴头盔才能发挥头盔的保护作用,并提醒网点负责人建立交通安全管理奖惩机制,强化企业安全管理,对员工佩戴情况每天进行督导检查。
登封融媒记者 付文龙 通讯员 孙亚奇